

Выпускница ЦДЮТ поступила в Новгородский колледж!



Новый учебный год в Центре детского и юношеского творчества, начинается с хороших новостей. Ульяна Баранова, выпускница хореографического ансамбля «Юла», поступила в «Новгородский областной колледж искусств С.В. Рахманинова» на отделение «Хореографическое творчество».

Благодаря своим лидерским качествам, трудолюбию, музыкальности, Ульяна проявила себя как одна из самых заметных личностей в ансамбле. Являясь солисткой хореографического ансамбля «ЮЛА», Баранова Ульяна стала лауреатом многих городских, республиканских, всероссийских и международных конкурсов!

Хореограф Юлия Сергеевна отзывается о своей выпускнице, как о талантливой, харизматичной танцовщице. «Ульяна уверенно исполняет как хореографию классического наследия, так и эстрадные, балльные, танцы народов мира, а также национальные танцы. Она окончила наш Центр детского и юношеского творчества с прекрасными успехами», - говорит Юлия Сергеевна.

Ульяна отлично справилась с вступительными экзаменами и попала на обучение в этот престижный колледж.

«На экзаменах у меня не возникло никаких трудностей, и за это я особенно благодарна педагогу нашего ансамбля, потому что везде отмечают, как я хорошо подготовлена. Я вышла из кабинета полная счастья и уверенности, что мной сделан правильный выбор! Своими успехами я обязана тому, что обучалась у блестящего педагога, Гловой Юлии Сергеевны», - рассказывает Ульяна.

Поздравляем с успешным поступлением и желаем, чтобы любовь к танцу и творческое вдохновение помогли выпускнице легко идти по пути к выбранной профессии, достигать новых вершин и в дальнейшем стать профессионалом своего дела!

Педагог Ю.С. Глова